

NNDKP anunța o schimbare în cadrul departamentelor de proprietate intelectuală și jocuri de noroc. Partenerile Ana-Maria Baciuc și Cosmina Simion pornesc un proiect profesional propriu



Începând cu data de 1 iunie 2019, Ana-Maria Baciuc și Cosmina Simion, parteneri în cadrul practicilor de proprietate intelectuală și de jocuri de noroc ale NNDKP urmează să demareze un proiect profesional propriu.

NNDKP, Ana-Maria Baciuc și Cosmina Simion intenționează să mențină colaborarea într-o serie de arii de practică cu obiectivul de a asigura clienților cea mai potrivită variantă de asistență juridică în acele proiecte în care există complementaritate.

De la 1 iunie 2019, echipa NNDKP are 29 de parteneri (25 avocați și 4 consultanți fiscali), peste 120 de avocați și consultanți fiscali și în proprietate intelectuală și peste 80 de angajați în departamentele administrative. Firma oferă servicii juridice și fiscale integrate prin interacțiunea continuă a experților autentici specializați în 20 de arii de practică.

Nestor Nestor Diculescu Kingston Petersen este promotor al avocaturii de afaceri în România de aproape 30 de ani, fiind recunoscută ca un pionier al pieței de profil locale. Cu birouri la București, Cluj-Napoca, Timisoara și Brasov, NNDKP oferă servicii de avocatură și consultanță fiscală complete companiilor active în diverse sectoare ale industriei. De-a lungul celor trei decenii de activitate, avocații NNDKP au oferit asistență juridică și reprezentare în tranzacții și proiecte reper pentru evoluția comunității de afaceri din România, precum privatizarea BCR, pentru o sumă record la vremea respectivă în Europa de Est sau privatizarea Romtelecom, o tranzacție ce a stimulat piața telecomunicațiilor din România.

Firma reprezintă România în unele dintre cele mai importante asociații profesionale la nivel internațional – Lex Mundi, World Services Group – și este membru fondator al South East Europe Legal Group (SEE Legal). NNDKP este clasată în mod constant pe primele poziții în toate ariile de practică de către Chambers & Partners, Legal500 și IFLR1000.